

Akku LED-Tischleuchte MERLE

Für den Innen- und Außenbereich

- die Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen
- Leistung: 2,0 W / 270 Lumen
- Lebensdauer Leuchtmittel: ca. 20.000 Stunden
- Durchmesser Sockel: 110 mm
- Arbeitshöhe: 305 mm
- Stromversorgung über USB AnschlussLadezeit: ca. 7 Stunden
- Leuchtdauer: ca. 10 Stunden (100% Helligkeit)Spritzwasserschutz IP54
- Lieferung inkl. Ladestation, Ladekabel USB-A auf USB-C und Fernbedienung

Anwendungsbeispiele:

- für den mobilen Einsatz im Wohnzimmer, Büro, Restaurant, Garten oder im Hotelzimmer

Für wen geeignet:

- Restaurants
- Hotels
- Bars
- Privatanwender



Akku LED-Tischleuchte MERLE, mint



Akku LED-Tischleuchte MERLE, schwarz



Ladestation + Fernbedienung



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung



Akku LED-Tischleuchte MERLE, weiß



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,								
Produkt	Ausführung	Farbe	Leistung	Farbtemperatur	Spannung Leuchtmittel	EEK	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Akku LED-Tischleuchte MERLE	Standfuß	mint schwarz	2,0 W 2,0 W	2.200 / 2.700 / 3.500 K 2.200 / 2.700 / 3.500 K			17001 17002	6451179 6451180
	Standfuß	weiß	2,0 W	2.200 / 2.700 / 3.500 K			17000	6451178
Zubehör: Ersatzteile-Set, 3-teilig							17023	6451184